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Информация

 о результатах работы по осуществлению муниципального 
финансового контроля за январь-июнь 2015 года 
В соответствии с Планом контрольных мероприятий органов внутреннего муниципального финансового контроля Администрации города Пскова на 2015 год, утвержденным Главой Администрации города Пскова, за период с 01.01.2015 по 01.07.2015 проведено 21 контрольное мероприятие, в том числе: 
9 ревизий (проверок) финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений и 12 тематических проверок отдельных участков финансово-хозяйственной деятельности организаций. 

В период с 01.01.2015 по 01.07.2015 ревизии (проверки) финансово-хозяйственной деятельности проведены в следующих организациях: МБДОУ «Детский сад» №№ 4,50, МБОУ ДОД «ДЮСШ по художественной гимнастике и аэробике «Гармония», МКУ «Центр технического обслуживания», МБУК «Дом офицеров», МБОУ ДОД «ДЮСШ «Надежда», МБОУ «Социально-эконо-мический лицей № 21», МБОУ ДОД «Детская музыкальная школа № 1 им. Н.А. Римского-Корсакова», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 2». 
Тематические проверки проведены в период с 01.01.2015 по 01.07.2015 в следующих организациях: МБОУ ЦО «Подросток», Территориальном управлении города Пскова Главного государственного управления социальной защиты населения Псковской области, МБОУ «Средняя общеобразовательная школа» №№ 1, 12, 16, 24, МБОУ «Погранично-таможенно-правовой лицей», МБОУ «Вечерняя (сменная) общеобразовательная школа № 1», МБОУ «Псковская лингвистическая гимназия», МБОУ ДОД ДЮСШ по гребле «Ника», МБОУ ДОД ДЮСШ по футболу «Стрела», МБОУ ДОД ДЮСШ «Мастер». 
В результате контрольных мероприятий установлены факты осуществления хозяйственных операций с нарушениями требований законодательных и нормативных правовых актов Российской Федерации, субъекта Федерации и местного самоуправления: списание основных средств и материальных запасов при отсутствии надлежащим образом оформленных документальных оснований, осуществление хозяйственных операций при отсутствии достоверных и надлежаще оформленных документов, нарушения порядка расчета с бюджетом, прочие нарушения.  
В соответствии с требованиями пункта 67 Порядка осуществления органами внутреннего муниципального финансового контроля полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в муниципальном образовании «Город Псков», утвержденного Постановлением Администрации города Пскова от 20.08.2014 № 1993, руководителям проверенных организаций направлены 10 представлений о необходимости принять меры по пресечению и устранению выявленных нарушений и недостатков, устранению причин и условий таких нарушений, а также 6 предписаний на сумму 287,7 тыс. руб.
Начальник финансового управления
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