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Информация

 о результатах работы по осуществлению муниципального 
финансового контроля за январь-июнь 2016 года
В соответствии с Планом контрольных мероприятий органов внутреннего муниципального финансового контроля Администрации города Пскова на 2016 год, утвержденным Главой Администрации города Пскова, за период с 01.01.2016 по 01.07.2016 проведены 12 контрольных мероприятий, в том числе: 5 ревизий финансово-хозяйственной деятельности организаций и 7 тематических проверок отдельных участков финансово-хозяйственной деятельности организаций.
В период с 01.01.2016 по 01.07.2016 ревизии (проверки) финансово-хозяйственной деятельности проведены в следующих организациях: МБДОУ «Детский сад № 31», МП г. Пскова «Управление капитального строительства», МП г. Пскова «Банно-прачечный комбинат», МБОУ «Лицей «Развитие», МП г. Пскова «Комбинат благоустройства».
Тематические проверки проведены в период с 01.01.2016 по 01.07.2016 в следующих организациях: МАОУ ДОД «Детская музыкальная школа № 5», МБОУ ДОД «Псковская ДЮСШ по гребле «Ника», МБОУ ДОД «Детская школа искусств», МБДОУ «Детский сад» №№ 5, 15, 18, МП г. Пскова «Горводоканал».
В результате контрольных мероприятий установлены факты осуществления хозяйственных операций с нарушениями требований законодательных и нормативных правовых актов Российской Федерации, субъекта Федерации и местного самоуправления: списание основных средств и материальных запасов при отсутствии надлежащим образом оформленных документальных оснований, осуществление хозяйственных операций при отсутствии достоверных и надлежаще оформленных документов, нарушение порядка расчетов с бюджетом города Пскова, нарушения, установленные в результате осмотров, обмеров, пропуски и изъятия при регистрации хозяйственных операций, прочие нарушения.

В соответствии с требованиями пункта 67 Порядка осуществления органами внутреннего муниципального финансового контроля полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в муниципальном образовании «Город Псков», утвержденным Постановлением Администрации города Пскова от 20.08.2014 № 1993 руководителям проверенных организаций направлены 10 представлений по 51 пункту о необходимости пресечения и устранения выявленных нарушений и недостатков, а также устранения причин и условий таких нарушений, а также 2 предписания по 8 пунктам на общую сумму 460,1 тыс. руб.
Заместителями Главы Администрации города Пскова, курирующими соответствующие отрасли, проведены 9 совещаний по рассмотрению результатов финансово-хозяйственной деятельности проверенных организаций.
В соответствии с письмом от 14.01.2010 № 59 копии актов ревизий (проверок) финансово-хозяйственной деятельности организаций направлены в Псковскую городскую Думу. В соответствии с письмом от 30.09.2014 № 366/1 копии актов ревизий (проверок) направлены в Контрольно-счетную Палату города Пскова.
Начальник финансового управления
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