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Информация

 о результатах работы по осуществлению муниципального 
финансового контроля за III квартал 2014 года 
В соответствии с планом работы контрольно-ревизионного отдела финансового управления на 2014 год, утвержденным Главой Администрации города Пскова, за III квартал 2014 года проведены 33 контрольных мероприятия, в том числе: 2 ревизии финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений, 22 тематические проверки отдельных участков финансово-хозяйственной деятельности организаций и 9 проверок выполнения предложений органа муниципального финансового контроля, направленных проверенным организациям в целях устранения выявленных в ходе контрольных мероприятий недостатков.
Ревизии (проверки) финансово-хозяйственной деятельности проведены в МБДОУ «Детский сад № 26» и МБУ «Стадион «Машиностроитель».
Тематические проверки проведены в следующих организациях:

· проверки целевого использования средств бюджета города Пскова, выделенных на реализацию долгосрочной целевой программы «Совершенствование защиты населения и территории муниципального образования «Город Псков» от чрезвычайных ситуаций» и долгосрочной целевой программы «Профилактика терроризма и экстремизма», в МБОУ ДОД СДЮСШОР по плаванию «Барс», МБОУ ДОД ДЮСШ по гребле «Ника», МБОУ ДОД «Лидер», МБОУ ДОД ДЮООСЦ «Бригантина», МБУ «Псковский городской молодежный центр» и МБОУ ДОД ДЮСШ «Гармония;

· проверки целевого использования средств бюджета города Пскова, выделенных на реализацию долгосрочной целевой программы «Развитие системы образования г. Пскова на 2012-2014 годы», в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №№ 5, 12;

· проверка целевого использования средств субсидий бюджета города Пскова, выделенных МБДОУ «Детский сад № 15» на приобретение основных средств;

· проверка кассовых операций МП г. Пскова «Комбинат благоустройства»;

· проверка целевого использования средств субсидий бюджета города Пскова, выделенных на выплату компенсации части платы, взимаемой с родителей за содержание детей в муниципальном образовательном учреждении МБДОУ «Детский сад» №№ 4, 7, 18, 31, 33, 37;

· проверки целевого использования средств субсидий бюджета города Пскова, выделенных: МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 им. Л.М.Поземского» и МБОУ ДОД «Дом детского творчества» - на оплату услуг по содержанию имущества, МБДОУ «Детский сад» №№ 19, 30, 38 и МАДОУ «Детский сад № 22» - на оплату услуг по содержанию имущества и прочих услуг.
В результате контрольных мероприятий установлены факты осуществления хозяйственных операций с нарушениями требований законодательных и нормативных правовых актов Российской Федерации, субъекта Федерации и местного самоуправления: списание основных средств и материальных запасов при отсутствии надлежащим образом оформленных документальных оснований, осуществление хозяйственных операций при отсутствии достоверных и надлежаще оформленных документов, нарушения, выявленные в результате осмотров, обмеров, прочие нарушения.
В период с 01.07.2014 по 19.08.2014 приняты следующие меры, направленные на устранение нарушений, выявленных в результате ревизий и проверок, предусмотренные Положением о муниципальном финансовом контроле, осуществляемом органами Администрации города Пскова, утвержденного Постановлением Администрации города Пскова от 29.02.2008 № 392 (далее – Положение о муниципальном финансовом контроле):
· во исполнение требований п. 28 Положения о муниципальном финансовом контроле руководителям проверенных организаций направлены предложения по устранению нарушений, указанных в актах ревизий (проверок), содержащие конкретные требования и рекомендации по устранению каждого нарушения, подлежащие обязательному исполнению в установленные органом финансового контроля сроки;
· в соответствии с требованиями п.п. 34, 37 Положения о муниципальном финансовом контроле заместителями Главы Администрации города Пскова, курирующими соответствующие отрасли, проведены совещания по рассмотрению результатов финансово-хозяйственной деятельности всех проверенных организаций;
· работниками органа муниципального финансового контроля проведены проверки осуществления должностными лицами организаций мер по устранения выявленных в ходе контрольных мероприятий недостатков.
В период с 20.08.2014 по 01.10.2014 в соответствии с требованиями части 1 пункта 67 Порядка осуществления органами внутреннего муниципального финансового контроля полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в муниципальном образовании «Город Псков», утвержденного Постановлением Администрации города Пскова от 20.08.2014 № 1993 (далее – Порядок № 1993) руководителям двух проверенных учреждений направлены представления о необходимости принять меры по пресечению и устранению выявленных нарушений и недостатков, а также устранению причин и условий таких нарушений; в соответствии с требованиями части 2 пункта 67 Порядка № 1993 руководителю одного учреждения направлено предписание о взыскании недоначисленной родительской платы за содержание детей в учреждении.
В соответствии с письмом от 14.01.2010 № 59 копии актов ревизий финансово-хозяйственной деятельности проверенных организаций направлены в Псковскую городскую Думу.
Начальник финансового управления
Администрации города Пскова 
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