PAGE  
2

Информация

 о результатах работы по осуществлению муниципального 
финансового контроля за I квартал 2017 года 
В соответствии с Планом контрольных мероприятий органов внутреннего муниципального финансового контроля Администрации города Пскова на 2017 год, утвержденным Главой Администрации города Пскова, за I квартал 2017 года проведены 10 контрольных мероприятий, в том числе: 3 ревизии (проверки) финансово-хозяйственной деятельности организаций (МБУ «Планетарий», МП г. Пскова «Комбинат благоустройства», МБОУ ДОД «Дом детского творчества»), 3 тематические проверки отдельных участков финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений (МАДОУ «Детский сад комбинированного вида № 1 «Аистенок», МБУ ДО «Эколого-биологический центр», МАОУ «Лицей экономики и основ предпринимательства № 10») и 4 проверки исполнения представлений, выданных органом внутреннего муниципального финансового контроля.
В результате контрольных мероприятий установлены факты осуществления хозяйственных операций с нарушениями требований законодательных и нормативных правовых актов Российской Федерации, субъекта Федерации и местного самоуправления: списание основных средств и материальных запасов при отсутствии надлежащим образом оформленных документальных оснований, осуществление хозяйственных операций при отсутствии достоверных и надлежаще оформленных документов, нарушения порядка расчета с бюджетом, прочие нарушения.
В соответствии с требованиями пункта 67 Порядка осуществления органами внутреннего муниципального финансового контроля полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в муниципальном образовании «Город Псков», утвержденного Постановлением Администрации города Пскова от 20.08.2014 № 1993, руководителям проверенных организаций направлены 4 представления о необходимости принять меры по пресечению и устранению выявленных нарушений и недостатков, устранению причин и условий таких нарушений, а также 1 предписание на сумму 7,6 тыс. руб.
По результатам ревизий финансово-хозяйственной деятельности заместителем Главы Администрации города Пскова проведены совещания. Руководителям проверенных организаций указано на необходимость устранения допущенных нарушений и недопущения их в дальнейшей работе.
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