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Информация

о результатах работы по осуществлению муниципального 
финансового контроля за 2016 год
В соответствии с Планом контрольных мероприятий органов внутреннего муниципального финансового контроля Администрации города Пскова на 2016 год, утвержденным Главой Администрации города Пскова, за период с 01.01.2016 по 01.01.2017 проведены 40 контрольных мероприятий, в том числе: 10 ревизий финансово-хозяйственной деятельности организаций и 14 тематических проверок отдельных участков финансово-хозяйственной деятельности организаций и 16 проверок исполнения представлений и предписаний, выданных органом внутреннего муниципального финансового контроля проверенным организациям.
Ревизии (проверки) финансово-хозяйственной деятельности в 2016 году проведены в следующих организациях: МБДОУ «Детский сад» №№ 21, 31, МП г. Пскова «Управление капитального строительства», МП г. Пскова «Банно-прачечный комбинат», МБОУ «Лицей «Развитие», МП г. Пскова «Комбинат благоустройства, МП г. Пскова «Северо-Западный ЦСМ», МП г. Пскова «Центральная городская аптека № 2», МП г. Пскова «Лифтмонтажсервис», МП г. Пскова «Городской парк культуры и отдыха им. А.С. Пушкина».
Тематические проверки проведены в 2016 году в следующих организациях: МАОУ ДОД «Детская музыкальная школа № 5», МБОУ ДОД «Псковская ДЮСШ по гребле «Ника», МБОУ ДОД «Детская школа искусств», МП г. Пскова «Горводоканал», МБДОУ «Детский сад» №№ 5, 15, 18, 19, 20, 28, 52, МП г. Пскова «Псковские тепловые сети», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 3», Управление городского хозяйства Администрации г. Пскова.
Общая сумма средств, в отношении которых были проведены контрольные мероприятия, составила 427,8 млн. руб.

В соответствии с требованиями пункта 67 Порядка осуществления органами внутреннего муниципального финансового контроля полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в муниципальном образовании «Город Псков», утвержденного Постановлением Администрации города Пскова от 20.08.2014 № 1993: руководителям проверенных организаций направлены 17 представлений о необходимости пресечения и устранения выявленных нарушений и недостатков, а также устранения причин и условий таких нарушений, а также 2 предписания на общую сумму 461,2 тыс. руб.
В результате выездных проверок исполнения представлений и предписаний установлено, что руководителями проверенных организаций представления Финансового управления Администрации города Пскова были приняты к исполнению; деятельность органа муниципального финансового контроля способствовала улучшению методологии учета проверенных организаций; усилению внутреннего текущего контроля за списанием объектов основных средств и материальных запасов; прекращению необоснованного и неэффективного расходования средств бюджета города Пскова на оплату труда, работ (услуг) поставщиков и подрядчиков, прекращению необоснованного расходования средств бюджета города Пскова на оплату расходов на коммунальные услуги, потребленные учреждениями при оказании платных услуг. Предписания, выданные Финансовым управлением Администрации города Пскова руководителям проверенных организаций, выполнены на сумму 455,2 тыс. руб.
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