ОТЧЕТ
о работе финансового управления Администрации города Пскова 
за 2016 год
Финансовое управление Администрации города Пскова (далее – Управление) является органом Администрации города Пскова.

Управление осуществляет свою деятельность на основе Конституции РФ и в соответствии с федеральными конституционными законами, федеральными законами, правовыми актами Президента РФ, Правительства РФ, органов государственной власти Российской Федерации и Псковской области, органов местного самоуправления муниципального образования "Город Псков" и Положением об Управлении, утвержденным Решением Псковской городской Думой от 28.09.2007 № 155.

Управление осуществляет свою деятельность во взаимодействии с государственными органами исполнительной власти, налоговыми и правоохранительными органами, учреждениями Центрального банка Российской Федерации, органами казначейства, финансово-кредитными организациями и со структурными подразделениями и органами Администрации города Пскова. Управление в своей деятельности подчинено Главе Администрации города Пскова.

В структуру Управления входят:

· бюджетный отдел;
· экономический отдел;
· отдел экономики и финансового контроля работы муниципальных предприятий;
· казначейский отдел;
· контрольно-ревизионный отдел;
· отдел бухгалтерского учета и отчетности;
· отдел методологии и информационного обеспечения бюджетного процесса;
· организационно-контрольный отдел.

Основной целью деятельности Управления является выработка и проведение единой финансовой, бюджетной и налоговой политики на территории МО «Город Псков».
Основными задачами Управления являются:

· составление проекта бюджета города;

· организация исполнения бюджета;

· составление и представление бюджетной отчетности;

· совершенствование бюджетного процесса;

· реализация муниципальной долговой политики;
· осуществление финансового контроля в пределах своей компетенции.
Составление проекта бюджета города

В 2016 году работа по формированию проекта бюджета города на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов осуществлялась в соответствии с Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Псков», утвержденным Решением Псковской городской Думы от 27.02.2013 № 432, Постановлением Администрации города Пскова «Об утверждении Порядка составления проекта бюджета города Пскова на очередной финансовый год и плановый период» от 22.06.2016 № 834 и Календарным планом по разработке проекта бюджета города Пскова на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов», утвержденным Приказом начальника Управления № 39 от 05.08.2016.
В целях формирования проекта бюджета была проведена следующая работа:

Разработаны основные направления налоговой, бюджетной и долговой политики на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов.

Проведен анализ поступления налоговых и неналоговых доходов за 2014-2016гг. С учетом изменений бюджетного и налогового законодательства составлен прогноз доходной части бюджета города на 2017 год и плановый период.
Произведена проверка обоснованности и правильности предложений и расчетов бюджетополучателей по расходам бюджета города, составлен свод потребности в расходах в разрезе главных распорядителей, рассмотрены предложения по оптимизации расходов на содержание органов местного самоуправления и бюджетной сферы, определены приоритетные расходы: это оплата труда с начислениями на оплату труда, налоги, коммунальные услуги, расходы на приобретение продуктов питания.
Определены основные параметры бюджета города на 2017 год и плановый период, определены предельные объемы бюджетных ассигнований по главным распорядителям.

Предложения Управления по распределению средств были рассмотрены Главой города Пскова, представителями Администрации города, депутатами Псковской городской Думы по каждому главному распорядителю с участием руководителей учреждений культуры, спорта, членов Совета руководителей образовательных учреждений.

Проект бюджета города Пскова сформирован в соответствии с контрольными цифрами по доходам и расходам бюджета города Пскова, используемыми Главным финансовым управлением Псковской области при расчете дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности, и проектом бюджета Псковской области на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов, внесенного Администрацией Псковской области в Псковское областное Собрание депутатов 09.12.2016 года.

Проект решения о бюджете города Пскова на 2017 год и плановый период с необходимыми документами и материалами был внесен на рассмотрение Псковской городской Думы 10.12.2016 года.

Публичные слушания по проекту бюджета города Пскова прошли 22.12.2016 года.

Презентация проекта бюджета города Пскова на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов размещена на официальном сайте города Пскова.

Организация исполнения бюджета

Организация исполнения бюджета в соответствии с бюджетным законодательством возлагается на финансовые органы. В 2016 году исполнение бюджета осуществлялось на основе Решения Псковской городской Думы «О бюджете города Пскова на 2016 год» от 29.12.2015 № 1784.
В соответствии с решением о бюджете города была составлена сводная бюджетная роспись расходов на основании бюджетных росписей главных распорядителей средств бюджета города.

В течение 2016 года Управлением было подготовлено 10 проектов решений Псковской городской Думы по внесению поправок в бюджет города на 2016 год. Изменения вносились на основании изменений в Закон Псковской области «Об областном бюджете на 2016 год» в части безвозмездных перечислений в бюджет города Пскова, а также в связи с необходимостью корректировки плановых назначений по собственным доходным источникам и увеличением ассигнований по социально-значимым расходам за счет сложившейся экономией по результатам конкурсных процедур.

На основании поправок, вносимых в бюджет города, в течение года проводилась работа по внесению изменений в сводную бюджетную роспись, лимиты бюджетных обязательств, доведение до получателей бюджетных средств лимитов и показателей бюджетной росписи.
В целях исполнения бюджета осуществлялось формирование и ведение кассового плана по доходам и расходам, ежемесячное доведение до главных распорядителей средств предельных объемов финансирования.

Осуществлялся ежемесячный мониторинг кредиторской задолженности по расчетам за выполненные работы и предоставленные услуги, финансируемые за счет средств бюджета города.
В целях повышения эффективности использования бюджетных средств ежемесячно анализировалась информация отдела муниципальных закупок о результатах конкурсных процедур и с учетом обращений главных распорядителей бюджетных средств подготавливались предложения по внесению изменений в бюджет города.

С целью повышения эффективности бюджетных расходов проведен анализ бюджетных смет казенных учреждений и органов местного самоуправления, планов финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений на соответствие утвержденному бюджету и расчетов субсидий на выполнение муниципальных заданий и субсидий на иные цели. Ежеквартально осуществлялся анализ отчетов главных распорядителей о выполнении муниципальных заданий подведомственными учреждениями.
В установленном порядке обеспечивалось казначейское исполнение бюджета. Осуществлялось управление средствами на едином счете бюджета города в соответствии с муниципальными правовыми актами. В целях контроля за реализацией исполнительных документов осуществлялось ведение журнала учета и регистрации исполнительских документов.

В части осуществления контроля за финансово-хозяйственной деятельностью муниципальных предприятий:

· проводились камеральные проверки и анализ ежеквартальных бухгалтерских отчетов и балансов муниципальных предприятий;

· ежеквартального осуществлялась подготовка Бюллетеня экономики муниципальных предприятий города Пскова. В 2016 году подготовлено четыре бюллетеня экономики муниципальных предприятий города Пскова: за 2015 год, I квартал, I полугодие и 9 месяцев 2016 года;

· осуществлялась подготовка проведения заседаний и участие в работе балансовой комиссии по рассмотрению итогов финансово-хозяйственной деятельности муниципальных предприятий г. Пскова. В соответствии с утвержденными графиками в 2016 году состоялось 18 заседаний балансовой комиссии;

· проводился ежемесячный мониторинг и анализ оперативных данных об основных показателях финансово-хозяйственной деятельности муниципальных предприятий. Данные мониторинга и обобщенный анализ оперативных данных представлялись руководству Администрации города Пскова в целях обеспечения текущего контроля за работой муниципальных предприятий города Пскова;

· рассмотрены и проанализированы программы финансово-хозяйственной деятельности муниципальных предприятий города Пскова на 2017 год.

Управлением велась ежедневная работа по согласованию проектов муниципальных правовых актов, подготовка ответов на запросы и поручения.
Работа осуществлялась в программном комплексе «Хранилище КС» с использованием блока по автоматизации процесса проектирования бюджета города, а также блока «муниципальные программы», обеспечивающего автоматизированный процесс формирования муниципальных программ, учета их реализации и составления отчетности об исполнении
Одной из главных задач Управления является принятие всех мер по обеспечению выполнения доходной части бюджета города Пскова.
В целях увеличения поступлений доходов в бюджет города Пскова, погашения имеющейся задолженности за период с 01.01.2016 по 31.12.2016 было проведено 14 заседаний постоянно действующей комиссии по налогам и неналоговым доходам при Администрации города Пскова.

На заседания комиссии были приглашены руководители 138 организаций, в том числе:

· руководители 73 организаций, выплачивающие заработную плату работникам ниже прожиточного минимума, установленного на территории Псковской области и имеющие задолженность по перечислению в бюджет налога на доходы физических лиц и других налогов и неналоговых доходов;

· руководители 33 организаций имеющие задолженность по арендной плате за земельные участки и муниципальные нежилые помещения.

В течение 2016 года комиссией контролировалось погашение задолженности по налогам и неналоговым доходам по 69 организациям. За 2016 год полностью погашена задолженность по 16 организациям.

В результате работы комиссии в бюджет поступили доходы в сумме 8368,0 тыс. руб., в том числе:

· НДФЛ – 3 953,7 тыс. руб.;

· земельный налог – 653,5 тыс. руб.;

· арендная плата за земельные участки и нежилые помещения – 3 580,8 тыс. руб.;

· плата за нестационарные торговые объекты – 180,0 тыс. руб.

Управлением ежегодно проводится анализ обоснованности и эффективности налоговых льгот по местным налогам, определяется бюджетная, социальная и экономическая эффективность предоставленных налоговых льгот. Анализ осуществляется в соответствии с Порядком оценки эффективности налоговых льгот, утвержденным Постановлением Администрации города Пскова от 14.09.2012 № 2608.

В первом полугодии 2016 года проведен анализ обоснованности и эффективности налоговых льгот по местным налогам, предоставленных за налоговый период 2015 года. Информация размещена на официальном сайте МО «Город Псков».
Составление и представление бюджетной отчетности

Управление осуществляло бухгалтерский учет исполнения бюджета города на 2016 год. Осуществляло составление и представление месячной и квартальной бюджетной отчетности, сводной бухгалтерской отчетности бюджетных и автономных учреждений города по утвержденным Министерством финансов формам и направляло в ГФУ Псковской области в установленные сроки.

Ежеквартально осуществлялось составление отчетов об исполнении бюджета города на 2016 год по форме утвержденного бюджета, подготовка постановлений Администрации города Пскова об утверждении отчета об исполнении бюджета города Пскова. Отчеты с пакетом справочных документов, пояснительной запиской направлялись в Псковскую городскую Думу и Контрольно-счетную палату города Пскова.

Еженедельно составлялась и направлялась Главе города Пскова, Главе Администрации города Пскова, Контрольно-счетную палату города Пскова оперативная информация об исполнении бюджета города по доходам и расходам.
В установленный срок подготовлен и направлен в Псковскую городскую Думу отчет об исполнении бюджета города Пскова за 2015 год. По отчету об исполнении бюджета города Пскова за 2015 год проведены публичные слушания. Утвержден Отчет об исполнении бюджета города Пскова за 2015 год Решением Псковской городской Думы от 28.04.2016 № 1888.

Информация об исполнении бюджета города Пскова на каждую отчетную дату размещалась на официальном сайте МО «Город Псков».

В соответствии с утвержденными порядками формировались и представлялись в ГФУ Псковской области следующие документы и отчеты:

· реестры расходных обязательств МО «Город Псков»;

· сводные отчеты о численности и расходах на содержание органов местного самоуправления по форме 14-МО;

· отчет о выполнении плана по сети, штатам и контингентам получателей средств бюджета МО «Город Псков».
Совершенствование бюджетного процесса

В целях совершенствования бюджетного процесса Управлением разработаны следующие нормативно-правовые акты:
· Постановление АГП от 16.06.2016 № 804 «Об утверждении Порядка осуществления органами местного самоуправления города Пскова и (или) находящимися в их ведении муниципальными казенными учреждениями бюджетных полномочий главных администраторов доходов бюджета города Пскова». В соответствии с утвержденным Порядком по согласованию с финансовым управлением Главными администраторами доходов бюджета города Пскова разработаны и утверждены методики прогнозирования по закрепленным доходам в соответствии со ст.160.1 Бюджетного кодекса РФ и Постановлением Правительства РФ от 23.06.2016 № 574 «Об общих требованиях к методике прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации»;
· Постановление АГП от 02.11.2016 № 1419 «Об утверждении Порядка формирования и ведения реестра источников доходов бюджета города Пскова»;
· Решение ПГД от 16.12.2016 № 2178 «О внесении изменений в Постановление Псковской городской Думы от 31.10.2005 № 494 «О системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности»;
· Постановление АГП от 25.01.2016 № 283 «Об утверждении Порядка осуществления заказчиком в 2015 году списания начисленных сумм неустоек (штрафов, пеней)»;
· Постановление АГП от 24.03.2016 № 283 «Об утверждении Требований к плану финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения»;
· Постановление АГП от 16.06.2016 № 800 «О внесении изменений в Постановление Администрации города Пскова от 19.12.2012 № 3285 «Об утверждении Методики и Порядка проведения оценки качества финансового менеджмента главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Город Псков»;
· Постановление АГП от 16.06.2016 № 824 «О внесении изменений в некоторые муниципальные правовые акты Администрации города Пскова».
· Постановление АГП от 29.08.2016 № 1065 «Об утверждении Порядка осуществления заказчиком в 2016 году списания начисленных сумм неустоек (штрафов, пеней)»;
· Постановление АГП от 21.10.2016 № 1358 «О внесении изменений в Постановление АГП от 16.06.2016 № 800 «О внесении изменений в Постановление АГП от 19.12.2012 № 3285 «Об утверждении Методики и Порядка проведения оценки качества финансового менеджмента главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Город Псков»;
· Решение ПГД от 29.09.2016 № 2029 «О внесении изменений в Решение ПГД от 27.02.2013 № 432 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Псков»;
· Постановление АГП от 29.11.2016 № 1535 «О внесении изменений в Постановление АГП от 24.03.2016 № 283 «Об утверждении Требований к плану финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения»;
· Постановление АГП от 14.12.2016 № 1670 «О внесении изменений в Постановление АГП от 10.11.2015 № 2336 «О порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений и финансового обеспечения выполнения муниципального задания».

В целях повышения эффективности бюджетных расходов ежеквартально проводилась оценка качества финансового менеджмента главных распорядителей средств бюджета. По результатам оценки Управлением разрабатывались и направлялись ГРБС-ам рекомендации по повышению качества финансового менеджмента в целях их применения при разработке ведомственных (отраслевых) планов повышения эффективности бюджетных расходов и качества финансового менеджмента на очередной финансовый год и плановый период.

В 2014-2015гг. Правительством РФ, федеральными органами исполнительной власти была начата работа по внедрению на территории России государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет» с участием органов государственной власти субъектов РФ и органов местного самоуправления. Создание и развитие системы «Электронный бюджет» предлагается реализовать в три этапа с завершением работы в 2020 году.

В 2016 году в рамках поэтапного внедрения государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами "Электронный бюджет" Управлением проведена:

· организационная работа с органами и структурными подразделениями Администрации города Пскова по обновлению их ведомственных перечней муниципальных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) подведомственными учреждениями с целью приведения в соответствие с обновленными (интегрированными в систему «Электронный бюджет») базовыми перечнями федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих функции по выработке государственной политики нормативно-правовому регулированию в соответствующей сфере;

· организационная и методическая работа по разработке и утверждению органами Администрации города Пскова, осуществляющими функции и полномочия учредителя муниципального бюджетного или автономного учреждения, нормативных затрат на оказание муниципальных услуг, нормативных затрат, связанных с выполнением работ, для определения объема финансового обеспечения выполнения муниципального задания;

· работа по приведению перечня целевых субсидий, выделяемых из городского бюджета, в соответствие с интегрированным в систему «Электронный бюджет» федеральным перечнем целевых субсидий;

· работа по внесению изменений в бюджетную классификацию муниципального образования с целью ее приведения в соответствие с обновленными ведомственными перечнями.

Реализация муниципальной долговой политики
Реализация долговой политики муниципального образования «Город Псков» осуществлялась в рамках решения ключевой задачи по сдерживанию долговой нагрузки на бюджет города Пскова.
Управлением проведена работа по привлечению на конкурсной основе кредитных ресурсов для финансирования дефицита бюджета города Пскова и гашения муниципального долга (привлечено 480,0 млн. руб.). На временные кассовые разрывы был получен бюджетный кредит в сумме 22,0 млн. руб. (погашен 29.12.2016).

Верхний предел муниципального долга на 01.01.2017 был установлен в сумме 600,0 млн. руб. Фактически муниципальный долг на 01.01.2017 составил 480,0 млн. руб. (остался на уровне 2015 года).
Сохранены положительная кредитная история муниципального образования «Город Псков» и статус надежного заемщика.

Осуществление финансового контроля

В соответствии с Планом контрольных мероприятий органов внутреннего муниципального финансового контроля Администрации города Пскова на 2016 год, утвержденным Главой Администрации города Пскова, за период с 01.01.2016 по 01.01.2017 проведены 40 контрольных мероприятий, в том числе: 10 ревизий финансово-хозяйственной деятельности организаций и 14 тематических проверок отдельных участков финансово-хозяйственной деятельности организаций и 16 проверок исполнения представлений и предписаний, выданных органом внутреннего муниципального финансового контроля проверенным организациям.

Ревизии (проверки) финансово-хозяйственной деятельности проведены в 2016 году в 2 детских дошкольных учреждениях, 7 муниципальных предприятиях, 1 школе.

Тематические проверки (обоснованность произведенных расходов, организация бухгалтерского учета, целевого использования средств и др.) проведены в 7 детских дошкольных учреждениях, в 2 муниципальных предприятиях, в 1 школе, 3 учреждениях дополнительного образования, 1 прочем учреждении.

Общая сумма средств, в отношении которых были проведены контрольные мероприятия, составила 427,8 млн. руб.

В соответствии с требованиями пункта 67 Порядка осуществления органами внутреннего муниципального финансового контроля полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в муниципальном образовании «Город Псков», утвержденным Постановлением Администрации города Пскова от 20.08.2014 № 1993: руководителям проверенных организаций направлены 17 представлений о необходимости пресечения и устранения выявленных нарушений и недостатков, а также устранения причин и условий таких нарушений, а также 2 предписания на общую сумму 461,2 тыс. руб.

В результате выездных проверок исполнения представлений и предписаний установлено, что руководителями проверенных организаций представления финансового управления Администрации города Пскова были приняты к исполнению; деятельность органа муниципального финансового контроля способствовала улучшению методологии учета проверенных организаций; усилению внутреннего текущего контроля за списанием объектов основных средств и материальных запасов; прекращению необоснованного и неэффективного расходования средств бюджета города Пскова на оплату труда, работ (услуг) поставщиков и подрядчиков, прекращению необоснованного расходования средств бюджета города Пскова на оплату расходов на коммунальные услуги, потребленные учреждениями при оказании платных услуг. Предписания, выданные финансовым управлением Администрации города Пскова руководителям проверенных организаций, выполнены на сумму 455,2 тыс. руб.

Начальник финансового управления
Администрации города Пскова
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