ОТЧЕТ
о работе финансового управления Администрации города Пскова
за 2017 год
Финансовое управление Администрации города Пскова (далее – Управление) является органом Администрации города Пскова.

Управление осуществляет свою деятельность на основе Конституции РФ и в соответствии с федеральными конституционными законами, федеральными законами, правовыми актами Президента РФ, Правительства РФ, органов государственной власти Российской Федерации и Псковской области, органов местного самоуправления муниципального образования "Город Псков" и Положением об Управлении, утвержденным Решением Псковской городской Думой от 28.09.2007 № 155.

В структуру Управления входят:

· бюджетный отдел;
· экономический отдел;
· отдел экономики и финансового контроля работы муниципальных предприятий;
· казначейский отдел;
· контрольно-ревизионный отдел;
· отдел бухгалтерского учета и отчетности;
· отдел методологии и информационного обеспечения бюджетного процесса;
· организационно-контрольный отдел.

Основной целью деятельности Управления является выработка и проведение единой финансовой, бюджетной и налоговой политики на территории МО «Город Псков».
Основными задачами Управления являются:

· составление проекта бюджета города;

· организация исполнения бюджета;

· составление и представление бюджетной отчетности;

· совершенствование бюджетного процесса;

· реализация муниципальной долговой политики;
· осуществление финансового контроля в пределах своей компетенции.
Составление проекта бюджета города

В 2017 году работа по формированию проекта бюджета города на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов осуществлялась в соответствии с Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Псков», утвержденным Решением Псковской городской Думы от 27.02.2013 № 432, Постановлением Администрации города Пскова «Об утверждении Порядка составления проекта бюджета города Пскова на очередной финансовый год и плановый период» от 22.06.2016 № 834.
В целях формирования проекта бюджета была проведена следующая работа:

разработаны основные направления налоговой, бюджетной и долговой политики на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов;
проведен анализ поступления налоговых и неналоговых доходов за 2015-2017гг., составлен прогноз доходной части бюджета города на 2018 год и плановый период;
разработан Порядок и методика планирования бюджетных ассигнований городского бюджета на очередной финансовый год и плановый период;
определены основные параметры бюджета города на 2018 год и плановый период;

определены и доведены до ГРБС предельные объемы бюджетных ассигнований;
произведена проверка обоснованности и правильности предложений и расчетов главных распорядителей средств по расходам бюджета города;
осуществлен свод потребности бюджетных ассигнований на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов;
проведена корректировка справочников бюджетной классификации доходов и расходов на 2018 год в программном комплексе «Бюджет-СМАРТ» и в СУФД.
Проект бюджета города Пскова сформирован в соответствии с контрольными цифрами ГФУ Псковской области, используемыми при расчете дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности, и проектом бюджета Псковской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов.

Проект решения о бюджете города Пскова на 2018 год и плановый период с необходимыми документами и материалами внесен на рассмотрение Псковской городской Думы 14.11.2017 года.
Рассмотрение проекта бюджета города Пскова на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов состоялось 28.11.2017 года.

Публичные слушания по проекту бюджета города Пскова прошли 29.11.2017 года.

Презентация проекта бюджета города Пскова на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов размещена на официальном сайте города Пскова.

К рассмотрению проекта бюджета во втором чтении в проект городского бюджета были внесены изменения в части уточнения доходной и расходной части бюджета в связи с увеличением на 214 млн. 444,6 тыс.руб. объемов межбюджетных трансфертов. Дополнительные ассигнования были предусмотрены на увеличение средств на заработную плату работникам учреждений бюджетной сферы для достижения показателей, содержащихся в Майских Указах Президента РФ, и индексацию должностных окладов на 4%, на реализацию мероприятий по развитию внутреннего и въездного туризма, питание в школах и программу формирования современной городской среды. Кроме того, подготовлено новое приложение к решению о бюджете по объектам, включенным в расходы бюджета по предложениям депутатов Псковской городской Думы.
Составлена сводная бюджетная роспись на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов.
Показатели сводной бюджетной росписи и лимиты бюджетных обязательств на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов доведены до главных распорядителей бюджетных средств.
Организация исполнения бюджета на 2017 год
В соответствии с бюджетным законодательством организация исполнения бюджета возлагается на финансовые органы.
В 2017 году исполнение бюджета осуществлялось в соответствии с Решением Псковской городской Думы «О бюджете города Пскова на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» № 2180 от 28.12.2016.
В целях организации исполнения бюджета проведена следующая работа:

в течение 2017 года Управлением было подготовлено 13 проектов решений Псковской городской Думы по внесению поправок в бюджет города на 2017 год и плановый период. Изменения вносились на основании изменений в Закон Псковской области «Об областном бюджете на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» в части безвозмездных перечислений в бюджет города Пскова, а также в связи с необходимостью корректировки плановых назначений по собственным доходным источникам и увеличением ассигнований по социально значимым расходам за счет сложившейся экономии по результатам конкурсных процедур;
на основании поправок, вносимых в бюджет города, в течение года проводилась работа по внесению изменений в сводную бюджетную роспись, лимиты бюджетных обязательств, доведение их до получателей бюджетных средств;
осуществлялось формирование и ведение кассового плана по доходам и расходам, ежемесячное доведение до главных распорядителей средств предельных объемов финансирования.

В целях повышения эффективности использования бюджетных средств:

ежемесячно анализировалась информация отдела муниципальных закупок о результатах конкурсных процедур и с учетом обращений главных распорядителей бюджетных средств подготавливались предложения по внесению изменений в бюджет города;
осуществлялся ежемесячный мониторинг кредиторской задолженности по расчетам за выполненные работы и предоставленные услуги, финансируемые за счет средств бюджета города;
проведен анализ бюджетных смет казенных учреждений и органов местного самоуправления, планов финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений на соответствие утвержденному бюджету и расчетам субсидий на выполнение муниципальных заданий и субсидий на иные цели;

ежеквартально осуществлялся анализ отчетов главных распорядителей средств о выполнении муниципальных заданий подведомственными учреждениями.
В рамках полномочий по организации казначейского исполнения расходов городского бюджета Управлением в 2017 году была проведена следующая работа:

открытие, закрытие и переоформление лицевых счетов участников и неучастников бюджетного процесса (284 лицевых счета, 135 клиентов);

постановка на учет бюджетных обязательств и внесение изменений в поставленное на учет бюджетное обязательство получателей бюджетных средств (3 194 сведения о бюджетном обязательстве, 4 761 изменение в поставленное на учет бюджетное обязательство);
прием и обработка платежных поручений от участников и неучастников бюджетного процесса (принято 147 364 платежных поручения, 13 453 пакета платежных поручений в электронном виде для передачи в УФК, учреждения – в ЦБ РФ);
прием и обработка уточнений вида и принадлежности платежа по произведенным кассовым выплатам участников бюджетного процесса (112 уведомлений);
прием и обработка уточнений операций клиента – неучастника бюджетного процесса (1 686 уведомлений);
сверка операций по движению объемов финансирования, кассовых расходов, отраженных на лицевых счетах получателей бюджетных средств, а также операций на лицевых счетах бюджетных и автономных учреждений, путем предоставления клиенту отчета о состоянии лицевого счета (66 150 отчетов);
распределение и доведение средств участникам бюджетного процесса (3 765 распоряжений о зачислении средств на лицевые счета получателей бюджетных средств, 4 083 сформированных мемориальных ордеров).
осуществление контроля в ЕИС в сфере закупок по объектам контроля (1 131 планов-графиков закупок, 606 извещений и документаций о закупке, 306 протоколов определения поставщиков, 2 348 информаций о контрактах).
В целях контроля за реализацией исполнительных документов осуществлялось ведение журнала учета и регистрации исполнительских документов (443 исполнительных документа).

В части осуществления контроля за финансово-хозяйственной деятельностью муниципальных предприятий:

проводились камеральные проверки и анализ ежеквартальных бухгалтерских отчетов и балансов муниципальных предприятий;

ежеквартального осуществлялась подготовка Бюллетеня экономики муниципальных предприятий города Пскова. В 2017 году подготовлено четыре бюллетеня экономики муниципальных предприятий города Пскова: за 2016 год, I квартал, I полугодие и 9 месяцев 2017 года;

осуществлялась подготовка проведения заседаний и участие в работе балансовой комиссии по рассмотрению итогов финансово-хозяйственной деятельности муниципальных предприятий г. Пскова. В соответствии с утвержденными графиками в 2017 году состоялось 17 заседаний балансовой комиссии;

проводился ежемесячный мониторинг и анализ оперативных данных об основных показателях финансово-хозяйственной деятельности муниципальных предприятий. Данные мониторинга и обобщенный анализ оперативных данных представлялись руководству Администрации города Пскова в целях обеспечения текущего контроля за работой муниципальных предприятий города Пскова;

еженедельно осуществлялся мониторинг своевременности выплаты заработной платы в муниципальных предприятиях;
рассмотрены и проанализированы программы финансово-хозяйственной деятельности муниципальных предприятий города Пскова на 2018 год.
специалисты Управления принимали части в рабочей группе по контролю за проведением процедуры реорганизации МП г.Пскова «Комбинат благоустройства» в МКУ г.Пскова «Специализированная служба».
Управлением велась ежедневная работа по согласованию проектов муниципальных правовых актов, контролю в сфере закупок, подготовка ответов на запросы и поручения.
Одной из главных задач Управления является обеспечение выполнения доходной части бюджета города Пскова.
В целях увеличения поступлений доходов в бюджет города Пскова, погашения имеющейся задолженности в 2017 году было проведено 12 заседаний постоянно действующей комиссии по налогам и неналоговым доходам при Администрации города Пскова.

На заседания комиссии были приглашены руководители 106 организаций, в том числе:

руководители 64 организаций, выплачивающие заработную плату работникам ниже прожиточного минимума, установленного на территории Псковской области и имеющие задолженность по перечислению в бюджет налога на доходы физических лиц и других налогов и неналоговых доходов;

руководители 21 организаций, имеющие задолженность по арендной плате за земельные участки и муниципальные нежилые помещения.

В течение 2017 года комиссией контролировалось погашение задолженности по налогам и неналоговым доходам по 62 организациям. За 2017 год полностью погашена задолженность по 14 организациям.

В результате работы комиссии в бюджет поступили доходы в сумме 4 737,2 тыс. руб., в том числе:

· НДФЛ – 2 766,7тыс. руб.;

· земельный налог – 262,4 тыс. руб.;
· земельный налог физических лиц -506,0 тыс.руб.;

· налог на имущество физических лиц – 15,8 тыс.руб.;
· арендная плата за земельные участки и нежилые помещения – 1 096,3 тыс. руб.;

· плата за нестационарные торговые объекты – 90,0 тыс. руб.

Управлением ежегодно проводится анализ обоснованности и эффективности налоговых льгот по местным налогам, определяется бюджетная, социальная и экономическая эффективность предоставленных налоговых льгот. Анализ осуществляется в соответствии с Порядком оценки эффективности налоговых льгот, утвержденным Постановлением Администрации города Пскова от 14.09.2012 № 2608.

В первом полугодии 2017 года проведен анализ обоснованности и эффективности налоговых льгот по местным налогам, предоставленных за налоговый период 2015-2016 годов. Результаты оценки размещены на официальном сайте Администрации города Пскова.
Проведен анализ структуры начислений по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности (ЕНВД) за 2016 год в целях пересмотра значений корректирующих коэффициентов базовой доходности К2д. ЕНВД является одним из специальных налоговых режимов для налогоплательщиков, полностью поступает в бюджет города Пскова и по итогам 2016 года составил 15,4% в налоговых доходах бюджета города Пскова, за 2017 год – 13,9%.
Анализ структуры начисления по единому налогу на вмененный доход (ЕНВД) за 2016 год показал, что для создания благоприятных условий ведения предпринимательской деятельности и, учитывая направленность на сохранение оптимальной налоговой нагрузки для налогоплательщиков в городе Пскове, значения корректирующих коэффициентов К2д по ЕНВД по отдельным видам деятельности планируется оставить неизменными.

В целях соблюдения требований федерального законодательства по обеспечению интеграции муниципальных заданий, планов финансово-хозяйственной деятельности (далее – ПФХД) и бюджетных смет муниципальных учреждений в Государственную интегрированную систему управления общественными финансами «Электронный бюджет» осуществлен перевод на новую программную платформу следующих информационных систем (далее –ИС): проектирование бюджета, формирование перечня государственных (муниципальных) услуг и государственных (муниципальных) заданий, учет муниципальных программ. Внедрена ИС ведения ПФХД. Настроено более десяти пользовательских аналитических форм, применяемых для проверки корректности ввода учредителями обоснований к ПФХД.
Осуществлялся планомерный перевод клиентов на осуществление электронного документооборота при исполнении бюджета по расходам и кассовое обслуживание автономных и бюджетных учреждений с применением электронной подписи. Из 135 клиентов заключено договоров об обмене электронными документами с 114, 64 клиента перешли на электронный документооборот.

Электронный документооборот при кассовом обслуживании Бюджета города Пскова с УФК по Псковской области и при кассовом обслуживании автономных и бюджетных учреждений с региональным подразделением Банка России осуществлялся в штатном режиме.

Составление и представление бюджетной отчетности

В течение года Управление осуществляло бухгалтерский учет исполнения бюджета города.

По результатам исполнения бюджета формировались месячные и квартальные отчеты, сводная бухгалтерская отчетность бюджетных и автономных учреждений города по утвержденным Министерством финансов формам. Все отчеты направлялись в ГФУ Псковской области в установленные сроки.

Ежемесячно в течение 2017 года отделом бухгалтерского учета и отчетности составлялись и представлялись в Государственное финансовое управление Псковской области следующие формы бухгалтерской отчетности:

· отчет об исполнении бюджета (ф. 0503117);

· справка по консолидируемым расчетам (ф. 0503125);

· справочная таблица к Отчету об исполнении консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации (ф. 0503387);

· сведения об отдельных показателях исполнения консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации (ф. 426);
· информация из муниципальных долговых книг (ф. 690).

Дополнительно к перечисленным выше формам отделом бухгалтерского учета и отчетности в 2017 году ежеквартально по состоянию на 01 апреля, 01 июля, 01 октября составлялись и представлялись в Государственное финансовое управление Псковской области следующие формы:

· отчет о движении денежных средств (ф. 0503123) (формируется только по состоянию на 01.07.2017);
· сведения о количестве подведомственных участников бюджетного процесса, учреждений и государственных (муниципальных) унитарных предприятий (ф. 0503161);

· сведения по дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169);

· отчет об использовании межбюджетных трансфертов из федерального бюджета субъектами Российской Федерации, муниципальными образованиями и территориальным государственным внебюджетным фондом (ф.0503324).
Кроме того, ежеквартально отделом составлялась и представлялась в Государственное финансовое управление Псковской области сводная бухгалтерская отчетность муниципальных бюджетных и автономных учреждений по состоянию на 01.04.2017, 01.07.2017, 01.10.2017 в объеме следующих форм:

· отчет об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф. 0503737) – в разрезе видов финансового обеспечения;

· отчет о движении денежных средств учреждения (ф. 0503723) (формируется только по состоянию на 01.07.2017);

· сведения по дебиторской и кредиторской задолженности учреждения (ф.0503769) – в разрезе видов финансового обеспечения и вида задолженности;

· сведения об остатках денежных средств учреждения (ф.0503779) – в разрезе видов финансового обеспечения.
Годовая бюджетная отчетность об исполнении бюджета города Пскова за 2017 год в объеме 23 отчетных форм и годовая сводная бухгалтерская отчетность муниципальных бюджетных и автономных учреждений за 2017 год в объеме 20 отчетных форм составлена и представлена в Государственное финансовое управления Псковской области 16.02.2017.
Ежеквартально составлялись отчеты об исполнении бюджета города на 2017 год по форме утвержденного бюджета, подготавливались постановления Администрации города Пскова об утверждении отчета об исполнении бюджета города Пскова. Отчеты с пакетом справочных документов, пояснительной запиской направлялись в Псковскую городскую Думу и Контрольно-счетную палату города Пскова. Информация об исполнении бюджета города Пскова на каждую отчетную дату 2017 года размещалась на официальном сайте Администрации города Пскова.
Еженедельно составлялась и направлялась Главе города Пскова, Контрольно-счетной палате города Пскова оперативная информация об исполнении бюджета города по доходам и расходам.
В установленный срок подготовлен и направлен в Псковскую городскую Думу отчет об исполнении бюджета города Пскова за 2016 год. По отчету об исполнении бюджета города Пскова за 2016 год 26 апреля 2017 года проведены публичные слушания. Отчет об исполнении бюджета города Пскова за 2016 год утвержден Решением Псковской городской Думы от 28.04.2017 № 2303. Презентация отчета об исполнении бюджета города Пскова за 2016 год размещена на официальном сайте Администрации города Пскова.
В соответствии с утвержденными порядками формировались и представлялись в ГФУ Псковской области следующие документы и отчеты:

· реестры расходных обязательств МО «Город Псков»;

· сводные отчеты о численности и расходах на содержание органов местного самоуправления по форме 14-МО;

· отчет о выполнении плана по сети, штатам и контингентам получателей средств бюджета МО «Город Псков»;
· информации о наличии в МП г. Пскова «ПТС» дебиторской и кредиторской задолженности по состоянию на 1 число месяца следующего за отчетным.

В установленный срок в Территориальный орган Федеральный службы государственной статистики по Псковской области представлены сведения об исполнении бюджета муниципального образования за 2016 год по форме № 1-МБ.
Подготовлена информация о финансовой деятельности Администрации города Пскова к Отчёту о деятельности Главы Администрации города Пскова за 2016 год.
Для размещения на официальном сайте МО «Город Псков» ежеквартально осуществлялась подготовка и направление в информационно-аналитический комитет информации о численности и расходах на оплату труда органов местного самоуправления и муниципальных учреждений.

Подготовлена информация о финансовой деятельности Администрации города Пскова к Отчету о деятельности Администрации города Пскова за 2016 год.
С целью повышения качества управления ресурсами, находящимися в распоряжении главных распорядителей бюджетных средств, ежеквартально проводилась оценка качества финансового менеджмента главных распорядителей средств бюджета. Сводный рейтинг размещался на официальном сайте Администрации города Пскова. По результатам оценки за 2016 год Управлением разработаны и направлены ГРБС-ам рекомендации по повышению качества финансового менеджмента в целях их применения при разработке ведомственных (отраслевых) планов повышения эффективности бюджетных расходов и качества финансового менеджмента на очередной финансовый год и плановый период.

Совершенствование бюджетного процесса

Управлением систематически осуществлялся мониторинг федеральных, региональных и муниципальных правовых актов в части бюджетных правоотношений.

В целях совершенствования бюджетного процесса Управлением разработаны следующие нормативно-правовые акты:
Постановление Администрации города Пскова «О внесении изменений в Постановление Администрации города Пскова от 20.08.2014 № 1993 «Об утверждении Порядка осуществления органами внутреннего муниципального финансового контроля полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в муниципальном образовании «Город Псков» (№ 287 от 15.03.2017);
Решения Псковской городской Думы «О внесении изменений в Решение Псковской городской Думы от 27.02.2013 № 432 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Псков» (№ 2250 от 27.03.2017, № 24 от 27.10.2017);
Постановление Администрации города Пскова «Об утверждении Правил предоставления субсидии Муниципальному предприятию города Пскова «Горводоканал» на возмещение части затрат на уплату процентов по кредиту, полученному в Европейском банке реконструкции и развития (ЕБРР) на реконструкцию и восстановление водоснабжения и водоотведения объектов муниципального образования «Город Псков» (№ 470 от 13.04.2017);
Постановление Администрации города Пскова «О внесении изменений в Постановление Администрации Города Пскова от 27.10.2015 № 2271 «О закреплении отдельных функций учредителя муниципальных учреждений за органами Администрации города Пскова» (№ 571 от 28.04.2017);
Постановление Администрации города Пскова «Об утверждении типовых форм соглашений (договоров) о предоставлении из бюджета города субсидии юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг» (№ 642 от 12.05.2017);
Постановление Администрации города Пскова «О внесении изменений в Постановление Администрации города Пскова от 24.10.2011 № 2511 «Об утверждении Порядка составления и утверждения отчета о результатах деятельности муниципального учреждения и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества» (№ 683 от 19.05.2017);
Постановления Администрации города Пскова «О внесении изменений в Постановление Администрации города Пскова от 10.11.2015 № 2336 «О порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений и финансового обеспечения выполнения муниципального задания» (№ 707 от 26.05.2017, № 2657 от 29.12.2017);
Постановление Администрации города Пскова «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления муниципальным бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания» (№ 710 от 26.05.2017);
Постановление Администрации города Пскова «Об утверждении стандартов осуществления внутреннего муниципального финансового контроля» (№1250 от 25.07.2017);
Постановление Администрации города Пскова «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на возмещение затрат по установке общедомовых приборов учета потребления коммунальных ресурсов в доле жилых и нежилых помещений, находящихся в муниципальной собственности» (№ 1842 от 20.09.2017);
Постановление Администрации города Пскова «О внесении изменений в Постановление Администрации города Пскова от 26.08.2011 № 1856 «Об утверждении Порядка проведения мониторинга и контроля за выполнением муниципального задания на предоставление муниципальных услуг (выполнение работ)» (№ 1783 от 11.09.2017);
Постановление Администрации города Пскова от «О внесении изменений в Постановление Администрации Города Пскова от 24.04.2014 № 838 «Об утверждении Правил осуществления главными распорядителями (распорядителями) средств бюджета города, главными администраторами (администраторами) доходов бюджета города, главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита бюджета города внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита» (№ 2398 от 29.11.2017);
Постановление Администрации города Пскова «Об утверждении типовой формы соглашения (договора) о предоставлении из бюджета города субсидии некоммерческой организации, не являющейся муниципальным учреждением» (№ 2656 от 29.12.2017);
Постановление Администрации города Пскова «О внесении изменений в Постановление Администрации города Пскова от 19.12.2012 № 3285 «Об утверждении Методики и Порядка проведения оценки качества финансового менеджмента главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Город Псков» (№ 2664 от 29.12.2017).
Реализация муниципальной долговой политики
Реализация долговой политики муниципального образования «Город Псков» осуществлялась в рамках решения ключевой задачи по сдерживанию долговой нагрузки на бюджет города Пскова.
Управление осуществляло учет муниципального долга и ведение долговой книги муниципального образования.
Управлением проведена работа по привлечению на конкурсной основе кредитных ресурсов для финансирования дефицита бюджета города Пскова и гашения муниципального долга в сумме 543,0 млн. руб. Кроме того из областного бюджета получен бюджетный кредит в сумме 13,0 млн. руб.
Верхний предел муниципального долга на 01.01.2018 был установлен в сумме 600,0 млн. руб. Фактически муниципальный долг на 01.01.2018 составил 556,0 млн. руб.
Осуществление финансового контроля

В соответствии с Планом контрольных мероприятий органов внутреннего муниципального финансового контроля Администрации города Пскова на 2017 год, утвержденным Главой Администрации города Пскова, за период с 01.01.2017 по 01.01.2018 проведены 45 выездных контрольных мероприятий, в том числе: 6 ревизий (проверок) финансово-хозяйственной деятельности организаций, 17 тематических проверок отдельных участков финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений и 22 проверки исполнения представлений и предписаний, выданных органом внутреннего муниципального финансового контроля проверенным организациям.
Ревизии (проверки) финансово-хозяйственной деятельности в 2017 году проведены в следующих организациях: МБУ «Планетарий», МП г. Пскова «Комбинат благоустройства», МБОУ ДОД «Дом детского творчества», МБУ ДО «ДЮСШ «Лидер», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 5 имени Героя РФ М.Н. Евтюхина», МАУК «Централизованная библиотечная система» г. Пскова.

Тематические проверки проведены в 2017 году в следующих организациях: МАДОУ «Детский сад комбинированного вида № 1», МБУ ДО «Эколого-биологический центр», МАОУ «Лицей экономики и основ предпринимательства № 10», МБУ ДО ДООСЦ «Юность», МБДОУ «Детский сад» №№ 13, 29, 32, 33, 36, 37, 39, 46, МОУ «Средняя общеобразовательная школа» №№ 11, 23, 47, МБОУ «Лицей № 4 «Многопрофильный», МКУ г. Пскова «Специализированная служба».
Общая сумма средств, в отношении которых были проведены контрольные мероприятия, составила 540,0 млн. руб. В результате контрольных мероприятий установлены следующие факты осуществления хозяйственных операций с нарушениями требований законодательных и нормативных правовых актов Российской Федерации, субъекта Федерации и местного самоуправления: списание основных средств и материальных запасов при отсутствии надлежащим образом оформленных документальных оснований, осуществление хозяйственных операций при отсутствии достоверных и надлежаще оформленных документов, нарушение порядка расчетов с бюджетом города Пскова, нарушения, установленные в результате осмотров, обмеров, прочие нарушения.

В соответствии с требованиями пункта 67 Порядка осуществления органами внутреннего муниципального финансового контроля полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в муниципальном образовании «Город Псков», утвержденным Постановлением Администрации города Пскова от 20.08.2014 № 1993: руководителям проверенных организаций направлены 21 представление о необходимости пресечения и устранения выявленных нарушений и недостатков, а также устранения причин и условий таких нарушений, а также 11 предписаний на общую сумму 87,9 тыс. руб.

Заместителями Главы Администрации города Пскова, курирующими соответствующие отрасли, проведены 15 совещаний по рассмотрению результатов финансово-хозяйственной деятельности проверенных организаций.
В результате выездных проверок исполнения представлений и предписаний установлено, что руководителями проверенных организаций представления финансового управления Администрации города Пскова были приняты к исполнению; деятельность органа муниципального финансового контроля способствовала улучшению методологии учета проверенных организаций; обеспечению законности совершаемых проверенными организациями крупных сделок, предоставления в аренду нежилых помещений, заключения договоров займа; усилению внутреннего текущего контроля за списанием объектов основных средств и материальных запасов; прекращению необоснованного расходования средств бюджета города Пскова на оплату труда, работ (услуг) поставщиков и подрядчиков; прекращению необоснованного расходования средств бюджета города Пскова на оплату расходов на коммунальные услуги, потребленные учреждениями при оказании платных услуг и арендаторами помещений. Предписания, выданные финансовым управлением Администрации города Пскова руководителям проверенных организаций, выполнены на сумму 83,8 тыс. руб.

Начальник финансового управления
Администрации города Пскова
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