Пояснительная записка к проекту Приказа Финансового управления Администрации города Пскова «Об утверждении перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительских свойств (в том числе качества) и иных характеристик (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) к ним, закупаемых Финансовым управлением Администрации города Пскова»
Проект приказа разработан в целях актуализации Перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительских свойств (в том числе качества) и иных характеристик (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) к ним, закупаемых Финансовым управлением Администрации города Пскова.
Согласно этой норме органы Администрации города Пскова на основе общих требований к определению нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами и муниципальных органов, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 13.10.2014 № 1047, устанавливают правила определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ услуг на обеспечение функций органов Администрации, структурным подразделениям и муниципальным учреждениям.
