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АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ПСКОВА

ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ

ПРИКАЗ
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О внесении изменений в Приказ финансового управления Администрации города Пскова от 24.11.2014 № 65 «Об установлении, детализации и определении порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету города Пскова»
В целях реализации Федерального закона от 06.01.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьями 9, 20, 21 и 23 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Псков», утвержденным Решением Псковской городской Думы  от 27.02.2013 № 432,
Приказываю:
       1. Внести следующие изменения в Приказ Финансового управления Администрации города Пскова от 24.11.2014 №65 «Об установлении, детализации и определении порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету города Пскова»:

1) В Перечне кодов целевых статей расходов бюджета города Пскова:


после строки «0314137 Обеспечение необходимых условий для проведения в городе Пскове общегосударственных, областных и международных мероприятий в рамках непрограммного направления деятельности «Иные непрограммные направления деятельности государственных органов Псковской области»» добавить строку:

 
«0314603 Софинансирование капитального ремонта объектов муниципальной собственности в рамках подпрограммы «Культура» государственной программы Псковской области «Культура, сохранение культурного наследия и развитие туризма на территории области на 2014-2020 годы»»;

после строки «0322029 Продвижение туристского потенциала города Пскова» добавить строку:


«0324119 Осуществление дорожной деятельности, а также капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов области в рамках подпрограммы «Туризм» государственной программы Псковской области «Культура, сохранение культурного наследия и развитие туризма на территории области на 2014-2020 годы»»;

после строки «0814119 Осуществление дорожной деятельности, а также капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов области в рамках подпрограммы «Дорожное хозяйство» государственной программы Псковской области «Развитие транспортной системы»» добавить строку:


«0815420 Реализация мероприятий региональных программ в сфере дорожного хозяйства по решениям Правительства Российской Федерации в рамках подпрограммы «Дорожное хозяйство» государственной программы Псковской области «Развитие транспортной системы на 2014-2020 годы»».
        2) В Приложении 1:

2.1) после абзаца «- 4137 Обеспечение необходимых условий для проведения в городе Пскове общегосударственных, областных и международных мероприятий в рамках непрограммного направления деятельности «Иные непрограммные направления деятельности государственных органов Псковской области»

по данному направлению расходов отражаются расходы бюджета города Пскова, связанные обеспечением необходимых условий для проведения в городе Пскове общегосударственных, областных и международных мероприятий.» добавить абзац:
«- 4603 Софинансирование капитального ремонта объектов муниципальной собственности в рамках подпрограммы «Культура» государственной программы Псковской области «Культура, сохранение культурного наследия и развитие туризма на территории области на 2014-2020 годы»
по данному направлению расходов отражаются расходы бюджета города Пскова, связанные с софинансированием капитального ремонта объектов муниципальной собственности в рамках подпрограммы «Культура» государственной программы Псковской области «Культура, сохранение культурного наследия и развитие туризма на территории области на 2014-2020 годы»».

2.2) после абзаца «- 2029 Продвижение туристского потенциала города Пскова

по данному направлению расходов отражаются расходы бюджета города Пскова на издание рекламно-информационных материалов о Пскове, участие в туристских форумах, конференциях, семинарах, выставках, проведение презентаций туристского потенциала Пскова и рекламно-информационных туров, продвижение потенциала в телекоммуникационной сети Интернет, СМИ.» добавить абзац:
«- 4119  Осуществление дорожной деятельности, а также капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов области в рамках подпрограммы «Туризм» государственной программы Псковской области «Культура, сохранение культурного наследия и развитие туризма на территории области на 2014-2020 годы»
по данному направлению расходов отражаются расходы бюджета города Пскова направленные на реализацию мероприятий, связанных с Осуществление дорожной деятельности, а также капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов области в рамках подпрограммы «Туризм» государственной программы Псковской области «Культура, сохранение культурного наследия и развитие туризма на территории области на 2014-2020 годы»».

2.3)  после абзаца «- 4119 Осуществление дорожной деятельности, а также капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов области в рамках подпрограммы «Дорожное хозяйство» государственной программы Псковской области «Развитие транспортной системы»
по данному направлению расходов отражаются расходы бюджета города Пскова на реализацию мероприятий, связанных с осуществлением дорожной деятельности, а также капитальным ремонтом и ремонтом дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов области в рамках подпрограммы «Дорожное хозяйство» государственной программы Псковской области «Развитие транспортной системы».» добавить абзац:
«- 5420 Реализация мероприятий региональных программ в сфере дорожного хозяйства по решениям Правительства Российской Федерации в рамках подпрограммы «Дорожное хозяйство» государственной программы Псковской области «Развитие транспортной системы на 2014-2020 годы»

по данному направлению расходов отражаются расходы бюджета города Пскова, направленные на реализацию мероприятий региональных программ в сфере дорожного хозяйства по решениям Правительства Российской Федерации в рамках подпрограммы «Дорожное хозяйство» государственной программы Псковской области «Развитие транспортной системы на 2014-2020 годы»».
2. Настоящий Приказ довести до сведения главных распорядителей бюджетных средств.
3. Контроль за исполнением данного Приказа возложить на Михайлову Т.В. – начальника бюджетного отдела.
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Начальник Финансового управления
Администрации города Пскова                                                 
    Т.Г. Винт
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