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АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ПСКОВА

ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ

ПРИКАЗ
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О внесении изменений в Приказ финансового управления Администрации города Пскова от 24.11.2014 № 65 «Об установлении, детализации и определении порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету города Пскова»
В целях реализации Федерального закона от 06.01.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьями 9, 20, 21 и 23 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Псков», утвержденным Решением Псковской городской Думы  от 27.02.2013 № 432,

Приказываю:

       1. Внести следующие изменения в Приказ Финансового управления Администрации города Пскова от 24.11.2014 №65 «Об установлении, детализации и определении порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету города Пскова»:

1) В Перечне кодов целевых статей расходов бюджета города Пскова:


после строки «0522059
 Сохранение и развитие материально-технической базы  муниципальных загородных оздоровительных лагерей» добавить строку: «0522114  Организация питания в городских лагерях труда и отдыха с дневным прибыванием детей»;


строку «2560000
Осуществление выплат пенсий за выслугу лет муниципальным служащим, доплат к пенсиям отдельным категориям граждан» изложить в следующей редакции: «2560000 Осуществление выплат пенсий за выслугу лет муниципальным служащим, единовременных государственных пособий муниципальным служащим при выходе на пенсию, доплат к пенсиям отдельных категорий граждан».

        2) В Приложении 1:

2.1) после абзаца «- 2059 Сохранение и развитие материально-технической базы  муниципальных загородных оздоровительных лагерей
по данному направлению расходов отражаются расходы бюджета города Пскова, связанные с проведением текущего и капитального ремонтов детских оздоровительных лагерей (в том числе изготовление проектно-сметной документации), оснащение оборудованием, материальными запасами.» добавить абзац:

«-    2114   Организация питания в городских лагерях труда и отдыха с дневным прибыванием детей

по данному направлению расходов отражаются расходы бюджета города Пскова, связанные с организацией питания в городских лагерях труда и отдыха с дневным прибыванием детей.»;

2.2) абзац «25 6 0000 «Осуществление выплат пенсий за выслугу лет муниципальным служащим, доплат к пенсиям отдельным категориям граждан»
по данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Пскова, связанные выплатой пенсии за выслугу лет муниципальным служащим Администрации города Пскова на основании Закона Псковской области от 24.07.2000 № 101-ОЗ «О пенсиях за выслугу лет муниципальным служащим в Псковской области»; обеспечением доплат к пенсии депутатам Псковской городской Думы на основании Закона Псковской области от 14.06.2006 №559-ОЗ «О статусе депутата представительного органа муниципального образования»; обеспечением доплат к пенсии выборных должностных лиц на основании Закона Псковской области от 19.07.2001 №145-ОЗ «О статусе главы муниципального образования».» изложить в следующей редакции:

«25 6 0000 Осуществление выплат пенсий за выслугу лет муниципальным служащим, единовременных государственных пособий муниципальным служащим при выходе на пенсию, доплат к пенсиям отдельных категорий граждан
по данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Пскова, связанные с выплатой пенсии за выслугу лет муниципальным служащим Администрации города Пскова на основании Закона Псковской области от 24.07.2000 № 101-ОЗ «О пенсиях за выслугу лет муниципальным служащим в Псковской области»; выплатой единовременных государственных пособий муниципальным служащим при выходе на пенсию на основании Закона Псковской области от 30.07.2007 № 700-ОЗ «Об организации муниципальной службы в Псковской области»;  обеспечением доплат к пенсии депутатам Псковской городской Думы на основании Закона Псковской области от 14.06.2006 №559-ОЗ «О статусе депутата представительного органа муниципального образования»; обеспечением доплат к пенсии выборных должностных лиц на основании Закона Псковской области от 19.07.2001 №145-ОЗ «О статусе главы муниципального образования».».

2. Настоящий Приказ довести до сведения главных распорядителей бюджетных средств.

3. Контроль за исполнением данного Приказа возложить на Михайлову Т.В. – начальника бюджетного отдела.
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Начальник Финансового управления
Администрации города Пскова                                                 
    Т.Г. Винт
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