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АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ПСКОВА

ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ

ПРИКАЗ
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О внесении изменений в Приказ финансового управления Администрации города Пскова от 24.11.2014 № 65 «Об установлении, детализации и определении порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету города Пскова»
В целях реализации Федерального закона от 06.01.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьями 9, 20, 21 и 23 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Псков», утвержденным Решением Псковской городской Думы  от 27.02.2013 № 432,
Приказываю:
       1. Внести следующие изменения в Приказ Финансового управления Администрации города Пскова от 24.11.2014 №65 «Об установлении, детализации и определении порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету города Пскова»:

1) В Перечне кодов целевых статей расходов бюджета города Пскова:


строку «0312020 Укрепление материально-технической базы учреждений сферы культуры» изложить в следующей редакции: «0312020 Укрепление материально-технической базы учреждений культуры»;

после строки «0312025 Обеспечение библиотечного обслуживания населения» добавить строку: «0312113 Укрепление материально-технической базы учреждений дополнительного образования сферы «Культура»»;
строку «254Л000 Исполнение решений суда по капитальному ремонту муниципального жилищного фонда» изложить в новой редакции «254Л000 Капитальный ремонт муниципального жилищного фонда».
        2) В Приложении 1:

2.1) абзац «- 2020 Укрепление материально-технической базы учреждений сферы культуры

по данному направлению расходов отражаются расходы бюджета города Пскова, связанные с проведением капитального и текущего ремонта (в том числе изготовлением проектно-сметной документации) в учреждениях сферы «Культура», приобретением музыкальных инструментов, сценических костюмов, оборудования.» изложить в следующей редакции:

 «- 2020 Укрепление материально-технической базы учреждений культуры

по данному направлению расходов отражаются расходы бюджета города Пскова, связанные с проведением капитального и текущего ремонта (в том числе изготовлением проектно-сметной документации) в учреждениях культуры, приобретением музыкальных инструментов, сценических костюмов, оборудования.»;

2.2) после абзаца «- 2025 Обеспечение библиотечного обслуживания населения
по данному направлению расходов отражаются расходы бюджета города Пскова на предоставление субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) библиотекам.» добавить абзац: 

«- 2113 Укрепление материально-технической базы учреждений дополнительного образования сферы «Культура»

по данному направлению расходов отражаются расходы города Пскова, связанные с проведением капитального и текущего ремонта (в том числе изготовлением проектно-сметной документации) в учреждениях дополнительного образования сферы «Культура», приобретением музыкальных инструментов,  оборудования.»;
2.3) абзац «- Л000 Исполнение решений суда по капитальному ремонту муниципального жилищного фонда

по данному направлению расходов отражаются расходы бюджета города Пскова, направленные на исполнение решений суда по капитальному ремонту муниципального жилищного фонда, включая проектно-сметную документацию.» изложить в следующей редакции:

«- Л000 Капитальный ремонт муниципального жилищного фонда

по данному направлению расходов отражаются расходы бюджета города Пскова, связанные с проведением капитального ремонта муниципального жилищного фонда, включая проектно-сметную документацию.»

2. Настоящий Приказ довести до сведения главных распорядителей бюджетных средств.
3. Контроль за исполнением данного Приказа возложить на Михайлову Т.В. – начальника бюджетного отдела.
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Начальник Финансового управления
Администрации города Пскова                                                 
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